
 

O MAGIJI 
 

Šta je to uopšte magija?  

 

Ako čovek pita Yanomamo šamana šta je to magija, dobiće odgovor: „ Magija je način 
upravljanja i kontakta sa hekura duhovima .“ Ako isto pitanje postavi Vuduisantu, dobiće 
odgovor da je magija: „ Kontakt i trgovina sa Loama.’’ Ako se pitanje postavi nekom 
kineskom majstoru, dobija se odgovor : „ Magija je upravljanje tokovima chi energije.“ 
Pratioci nekih grupa New Age bi rekli da je magija inače „ Neiskorišćena sila unutar 
našeg uma koja može da čini promene u svetu.“ Postoje ne hiljade već, na stotine 
hiljada različitih objašnjenja, na pitanje šta je to magija.  

Razlika u pogledima na magiju ne vrti se samo oko nje već i oko kulturnih razlika,na 
primer  ideali Amerikanaca su znatno različiti od  ideala Kineza. A tu je i razlika u 
ličnosti.  Neko ima dar za reči i ubeđivanje, i pristupa problemima tako što organizuje i 
podstiče ljude da mu pomognu u rešavanju tog problema; dok neko drugi ima volju i 
strpljenje, i probleme rešava tako što ih napada sam sa svih strana, dok ih naravno ne 
prevaziđe. 

Mislim da je magija  sve ono što nas okružuje. Energija. Sve što postoji je prožeto 
energijom – ljudi imaju energiju, životinje, biljke, stene, neživi predmeti... sve.  Energija 
je magija, magija je ljubav, a ljubav je život. 

- Za umetnost kažemo da je čarobna, magična ( kao i za neke druge snažne, 
tajnovite doživljaje, npr. neki susreti, događaji, preobražaji, ljubav...) 
 

- Za buđenje naših stvaralčkih mogućnosti i moći možda je najbitnije zadržati 
detinji, čedni, neblazirani odnos čuđenja i divljenja prema tajnama postojanja, 
prema neslućenim mogućnostima, prema „stvarnosnoj“ magiji. 

 Zar sam zvuk disanja, odeće koja šušti pri hodanju, koraka dok polako prilazimo 
vratima, nije magija? Nos nije dosadan zid koji po sredini deli lice na dva dela, već 
magični instrument, različit kod svakoga od nas.  A osmeh? Zar osmeh ne spada u 
vrstu magije, zašto ne bi? Poneki vučiji osmeh na usnama, može lediti krv, dok neke 
osmehe možemo svrstati u nešto najlepše što nam se dogodilo, vrtlog emocija.  A nebo 
i zvezde, obrisi oblaka koji se pružaju u svim pravcima, sama priroda? Boja je dodir oka, 
muzika za gluve, reč u tami, i ponovo magija. 



- Prvobitna magija ( a kasnije ezoterizam i okultizam ) počiva na ideji da je 
univerzum živi, pulsirajući, osećajni organizam ( celina, totalitet ) sav satkan od  
tajnih i dinamičnih odnosa simpatije i antipatije, privlačenja i odbijanja, u kojem 
se svuda i stalno ukrštaju znaci koji imaju skriveno znaćenje i smisao i upućuju 
jedni na druge. 
 

Šta je po meni magija? 

 

Prevashodno za mene magija je književnost, knjige, reči. Volim da pišem i čitam. Tada 
se nalazim u svetu magije, mom čarobnom svetu. Svetu u kome nema granica i 
predrasuda. Svet u kome je sve dozvoljeno, gde mogu da živim onako kako želim, 
sanjam, maštam, stvaram magiju, svakim slovom.  

Čudno je kako je lako ispričati parčetu papira ono što se ne usuđuješ da kažeš naglas. 
Kada se svaka napisana reč odvaja od hartije u nitima. Kada reči i slike izbijaju iz prstiju 
kao da nestrpljivo čekaju na slobobodu iz zatvora duše. Kada teku nesvesno i bez 
ikakve mere, stvarajući svet magije.  

Kao i sada, bez obzira na to što pišem baš o magiji ja sam u svom svetu, svetu koji 
poznajem. Jedino društvo mi je odjek tipki, koji se gubi u senkama sobe, i sat koji troši 
minute preostale do svitanja. 

Magiju ne treba sputavati, treba je pustiti da ide svojim tokom, uvećati je, produbiti. 
Dozvoliti joj da se pokaže u svom pravom svetlu, još sjajnija, lepša, očaravajuća. Jer 
svet je očaravajuć i magičan.  

- Uobrazilju i maštu ne smemo shvatiti samo kao puko izmišljanje, fantaziranje, 
fikciju bez veze sa stvarnošću. 
 

 „ Ništa ne može ući u vaš život dok ga ne prizovete svojim upornim mislima.“ 

„ Kombinacija misli i ljubavi stvara neodoljivu silu zakona privlačnosti.“ 

„ Vizuelizacija je snažno fokusiranje misli u slikama, koje izaziva jednako snažna 
osećanja.“ 

 

 „Tajna“, knjiga koju sam pročitala gde se pominje sila našeg uma. Jako je uticala na 
mene, tako da i danas primenjujem neke od njenih pravila. A zašto? Verovatno zato što 
verujem da su magična, jer sam ih mnogo puta koristila i delovala su. Bez da išta drugo  
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 
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